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TITRE DE LA COMMUNICATION EN FRANÇAIS, ARIAL 15 GRAS MAJUSCULES, JUSTIFIÉ À GAUCHE, PAS PLUS DE DEUX LIGNES
TITRE DE LA COMMUNICATION en anglais, ARIAL 13 GRAS MAJUSCULES ITALIQUES, JUSTIFIÉ À GAUCHE, PAS PLUS DE DEUX LIGNES
Prénom(s) et NOM 1er auteur1, 2ème auteur2, 3ème auteur3,... 
1 Affiliation 1er auteur, ville, pays
2 Affiliation 2ème auteur                                  
3 Affiliation 3ème auteur                                  
RÉSUMÉ – Placez ici le résumé en français, d’au plus 5 lignes, sur la pleine largeur de la page. Le texte de la communication proprement dite (voir ci-dessous) sera écrit sur une colonne sur une feuille de format A4, en utilisant un logiciel de traitement de texte. Si les feuilles de format A4 (210 mm de largeur et 297 mm de hauteur) ne sont pas utilisées dans votre pays, fabriquez-en à partir de papier de format plus grand. Fin du résumé en français.
ABSTRACT – Commencez ici le résumé en anglais, d’au plus cinq lignes. Pour les résumés et le texte, utilisez une police Arial 12pt ; avec un simple interligne.
Introduction
Rappel : utilisez une police Arial 12 normal avec interligne simple. 
Décalez de 5mm la première ligne de tous les paragraphes sauf le premier. Ne laissez pas de ligne blanche entre deux paragraphes de la même section. Utilisez des caractères italiques pour mettre le texte en valeur, sans souligner.
Comme indiqué au début, les titres principal (en français) et traduit (en anglais), ainsi que les noms des auteurs sont imprimés en Arial (15 gras majuscules, 13 gras italique majuscules et 12 normal, respectivement).  
Les largeurs des marges sont les suivantes : haut et bas 20 mm, gauche et droite 20 mm.
Avant chaque titre de niveau 1, laissez deux lignes blanches. Laissez une ligne blanche entre les titres de niveau 1 et le texte qui suit.
Le titre de la conférence sera placé dans la marge supérieure en caractère Arial 10 italique. 
Ne terminez pas une page par un titre.
Le manuscrit final (incluant figures, tables et bibliographie) ne devra pas excéder 8 pages.

1.1. Titre de niveau 2
Après chaque titre de niveau 2 (Arial 12 gras italique), laissez une ligne blanche. Entre les titres de niveau 2 (Arial 12 gras italique) et de niveau 3 (Arial 12 normal), laissez une ligne blanche.
1.1.1. Titre de niveau 3
Notez qu’il n’y a pas de ligne blanche entre le titre de niveau 3 et le texte qui suit. Il est recommandé de ne pas utiliser plus de trois niveaux de titres.
Figures et tableaux
Les figures doivent être préparées en vue d’une réduction à 80% et d’une impression sans couleurs. Utilisez des symboles que l’on peut distinguer facilement et des traits de plus de 0,7 pt de largeur.


Figure 1. Exemple de figure.
Les figures sont numérotées consécutivement en chiffres arabes et placées le plus près possible de l’endroit où elles sont appelées pour la première fois. Les tableaux sont numérotés consécutivement en chiffres arabes. Ils peuvent être placés par commodité en haut ou en bas de page. Les figures doivent être placées dans le corps du texte et centrées. Les titres des figures doivent être placés sous les figures et centrés. Deux figures peuvent être placées côte à côte, avec leurs titres respectifs en dessous. Laissez une ligne blanche entre la figure et son titre et entre le titre et le texte qui suit. 
Pour les tableaux, appliquez les mêmes règles mais placez le titre au-dessus du tableau, comme dans l’exemple suivant. 
Tableau 1. Exemple de tableau
	Colonne 1
	Colonne 2
	Colonne 3
	Colonne 4

	
	
	
	

	
	
	
	


Ne terminez pas une page par un titre. 

Photographies
Les photographies sont numérotées comme les figures et dans la même liste. Elles doivent être placées dans le corps du texte, avec une résolution d’au moins 300 dpi.
Équations
Les équations sont décalées de 2 cm à partir du bord gauche du texte et numérotées en chiffres arabes, entre parenthèses sur le bord droit du texte, comme montré ci-après. 

			(1)
Laissez une ligne blanche avant et après chaque ensemble d’équations.
Autorisation de publication
Attention : il incombe aux auteurs d'obtenir les autorisations nécessaires pour la publication du texte, des données, des illustrations ou de tout autre élément figurant dans l'article.
Conclusions
Les conclusions doivent être concises, rappeler les principaux points de la communication et exprimer les vues de l’auteur sur les résultats obtenus. 
Références bibliographiques
Dans le texte, placez entre parenthèses les noms du ou des auteur(s) (sans initiales) et l’année de publication (Gibbs et Bara, 1962) ou (Matyas et Radhakrishna, 1968 ; Terzaghi et Peck, 1967). Si les auteurs sont plus de deux, indiquez le nom du premier auteur, suivi de « et al. » (Leroueil et al., 1985). Si les mêmes auteurs ont fait plusieurs publications la même année, distinguez-les en les numérotant (1997a, 1997b, etc.) : 
Les références appelées dans le texte doivent être listées par ordre alphabétique des auteurs puis par ordre de dates à la fin de la communication en utilisant le format suivant (Arial 12 normal). Dans la liste des références, les titres des articles et livres seront écrits sans majuscules au début des mots. Un exemple est donné ci-après. 

Gibbs H.J., Bara J.P. (1962). Predicting surface subsidence from basic soil tests. ASTM STP 322, pp. 277-283.
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